
 

Argenti
Data dell'asta: 18.07.2024, 14:00
Tipo d'asta: Asta online
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 139-125258/0002

Serviettenhalter,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Wandung floral durchbrochen gearbeitet, Höhe 7,5 cm, Länge 12,3 cm, Gewicht 78 g, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren,
(Sc) 

Lotto No. 139-124826/0001

C. Waschmann - Reliefbild,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, allegorische weibliche Figur mit Putten sowie Waffen und Lorbeerkränzen, 16,5 x 13,5 cm, signiert "fec. C. Waschmann",
Feingehaltszeichen"835", gerahmt, Ende 19. Jh., (Sc)
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Lotto No. 139-124752/0005

Wiener Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, rund fassonierter Fuß, gerade Faltenzüge, Höhe 27,5 cm, gefüllt, verschlagenes Meisterzeichen, Alt Wiener Beschauzeichen 1862,
Gebrauchsspuren, Druckstellen,(Sc) 

Lotto No. 139-124752/0004

Deutscher Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, rund fassonierter Fuß, bewegte Faltenzüge, Höhe 15,5 cm, gefüllt, deutsches Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-123578/0007

6 deutsche Eierbecher,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, rund fassoniert, Höhe 3,5 cm, Gewicht 248 g, Firmenzeichen Jakob Grimminger, deutsches Staatszeichen ab 1888, Sterlingstempel
"925", Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124876/0002

Italienische Deckeldose,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, rund, gefächerte Faltenzüge, Steckdeckel, Dm. 12 cm, Gewicht 167 g, Feingehaltszeichen "800", italienisches Beschauzeichen,
Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124747/0002

Tiffany & Co - Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, rund, Dm. 18 cm, Gewicht 351 g, Firmenzeichen "Tiffany & Co Makers", Feingehaltszeichen "925-1000", Gebrauchsspuren,
Druckstelle, (Sc) 

https://www.dorotheum.com/it/oa/106637/ Pagina 3 di 58



Lotto No. 139-125732/0001

Kokosnusspokal mit Niellodekor,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silbermontierung, Kokosnuss floral beschnitzt, Steckdeckel, Fuß und 2 Henkel mit Niellodekor, Höhe 21 cm, Bruttogewicht 512 g,
ungemarkt, Osteuropa, Ende 19. Jh., (Lu)

Lotto No. 139-124958/0011

Firma Alexander Sturm - Wiener
Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, quadratisch fassoniert, Zentrum mit reliefiertem Blütendekor, 22,5x 22,5 cm, Gewicht 302 g, Firmenzeichen Alexander Sturm,
Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125850/0014

Deutsche Historismus Sauciere,
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Silber, oval, reicher Blumendekor, Steckdeckel, 24 x 15 cm, Höhe 14,5 cm, Gewicht 757 g, apokryphe Beschauzeichen, um 1870, (Lu) 
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Lotto No. 139-124946/0001

Paar Wiener Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 Silber, quadratisch fassoniert, gerade Faltenzüge einsetzbare Tropftassen, Höhe 25 cm, gefüllt, Meisterzeichen, Alt Wiener Beschauzeichen
1862, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124861/0028

Paar Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Holzschaft, Silbermontierung, Höhe 26,5 cm, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124861/0027

Zwei Krickerl Kerzenleuchter mit
Silbermontierung,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund, Geweih, Höhe 23,5 bzw. 26,5 cm, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, 20. Jh., (Sc) 
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Lotto No. 139-124861/0022

Paar dreiflammige Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Silber, rund, 2 Trägerarme, Zentrumsteil, Höhe 14 cm, gefüllt, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, kleine
Druckstellen, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-125964/0010

Linzer Frühbiedermeier
Nabelschnurschere,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, in Form eines plastisch gearbeiteten Storches, Länge 14,5 cm, Gewicht 45 g, verschlagenes Linzer Beschauzeichen 181(?), Linzer
Taxfreistempel 1810-1824, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124861/0018

Dreiflammiger Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund, 2 Trägerarme, Zentrumsteil, Höhe 22 cm, gefüllt, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, kleine
Druckstellen, 20. Jh., (Sc)
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Lotto No. 139-124861/0001

Dreiflammiger Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, gebogene Trägerarme tragen die Tüllen und bilden den Abschluss, Höhe 10,5 cm, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, (Sc) 

Lotto No. 139-125159/0002

Tabatiere,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rechteckig, reliefierter Rocaillen- und Blütendkeor, Scharnierdeckel, reliefierte galante Darstellung, 8,4 x 7 cm, Gewicht 110 g,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-125159/0003

Schöpflöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, farbloses Glas als Stiel, Länge 35 cm, Meisterzeichen, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124861/0011

4 kleine Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Silber, rund, Höhe 8 cm, gefüllt, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, 20. Jh., (Sc) 
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Lotto No. 139-124852/0001

Amerikanische Teegarnitur,
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Silber, 3 Teile, bestehend aus: Teekanne, Milchgießer und Zuckerdose, quadratisch fassoniert, graviertes Monogramm, Teekanne Henkel
mit Beinisolierung, Höhe 20,5 cm, Bruttogewicht 1224 g, Firmenzeichen, Sterlingstempel, um 1900, (Lu)

Lotto No. 139-124896/0003

4 Wiener Tassen mit Untertassen,
Prezzo di partenza:

EUR 480,-

 Silber, Innenvergoldung, farbloser Glaseinsatz, rund, Kreuzbanddekor, Dm. 9 cm, Silbergewicht 812 g, Meisterzeichen AW, Wiener
Dianakopfpunze 1872-1922, minimale Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125159/0005

Deutsche Likörgarnitur,
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Silber, frabloses Glas, 8 Teile, bestehend aus: Karaffe,6 Stamperl, Tablett, rund, teilweise durchbrochen gearbeiteter Rocaillen- und
Volutendekor, Höhe Karaffe, 23,5 cm, Dm. Tablett 28,5 cm, Silbergewicht 462 g, Firmenzeichen, deutsches Staatszeichen ab 1888,
Feingehaltszeichen "800", minimale Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125258/0001

Wiener Serviettenhalter,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Wandung floral durchbrochen gearbeitet, Höhe 14 cm, Länge 16 cm, Gewicht 103 g, Meisterzeichen verschlagen, Wiener
Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-125154/0006

G. A. Scheid - Wiener Gürtelschnalle,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, vergoldet, emailliert mit weißem und blauem opaken Email, 8 x 5,8 cm, Bruttogewicht 51 g, Meisterzeichen G. A. S. = G. A. Scheid,
Wiener Dianakopfpunze 1872-1922 für Feingehalt "900", geringe Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124861/0012

4 kleine Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Silber, rund, leicht abweichende Form, Höhe 8 cm, gefüllt, unterschiedliche Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren,
kleine Druckstellen, 20. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-124861/0020

Zwei Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, rund, leicht abweichende Formen, Höhe 16,5 bzw. 17 cm, gefüllt, unterschiedliche Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124861/0025

3 Schalen mit Silbermontierung,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 farbloses Glas, Silberfuß, Höhe 8,5 cm, Dm. 9 cm, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124896/0008

5 italienische Füllhörner als
Tischdekoration,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, unterschiedliche Ausführung, 3,5 - 4,8 cm, Gewicht 67 g, italienisches Beschauzeichen Feingehaltszeichen "800", (Sc)

Lotto No. 139-125026/0009

Emaillierte Tabatiere,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Innenvergoldung, rechteckig, Boden und Scharnierdeckel verschiedenfarbig emailliert, 10,4 x 8 cm, Bruttogewicht 179 g,
Meisterzeichen, Feingehaltszeichen "935", bezeichnet "Made in Austria Sterling", Gebrauchsspuren, Email mit Ausbruch, (Sc) 

Lotto No. 139-125159/0004

Pinguin,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, vollplastische Ausführung, Höhe 9,7 cm, Gewicht 92 g, italienisches Beschauzeichen, Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)
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Lotto No. 139-125168/0006

Budapester Serviettenhalter,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Silber, bewegte Faltenzüge, 14,5 x 4,5 cm, Höhe 14 cm, Gewicht 100 g, Meisterzeichen, Budapester Dianakopfpunze ab 1872,
Gebruachsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-125168/0005

Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, oval fassoniert, Buckeldekor, 4 Kugelfüße, 22 x 15 cm, Gewicht 176 g, Meisterzeichen, verschlagene Dianakopfpunze 172-1922,
(Sc) 

Lotto No. 139-124852/0003

6 Spieße in Tierform,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, unterschiedliche vollplastisch ausgeführte Tiere, Kuh, Schaf und Ziege, Höhe 4 - 4,5 cm, Gewicht 82, Meisterzeichen,
Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)
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Lotto No. 139-125243/0002

Österreichisches Schreibzeug,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, kobaltblaues weiß überfangenes Tintenfass und Streusandbehälter, reliefierter Blatt- und Muscheldekor, Abschluss in Form eines
plastisch gearbeiteten Knaben, Höhe 14 cm, Silbergewicht 74 g, Meisterzeichen, verschlagenes österreichisches Beschauzeichen für
13-lötiges Silber 1865, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124896/0004

Deutsche Milch- & Zuckergarnitur,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Silber, Innevergoldung, rund, bewegte Faltenzüge, Höhe Milchgießer 8,5 cm, Gewicht 216 g, Firmenzeichen Jakob Grimminger, deutsches
Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124896/0005

Gießer,
Prezzo di partenza:

EUR 190,-

 Silber, Innenvergoldung, rund, bewegte Faltenzüge, Höhe 10,5 cm, Gewicht 205 g, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)
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Lotto No. 139-125964/0008

Deutsche Nabelschnurschere,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, in Form eines plastisch gearbeiteten Storches mit 2 Eidechensen als Stand, inseitig reliefiertes Wickelkind, Höhe 12 cm, Gewicht 53
g, deutsches Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-125026/0005

Firma Alexander Sturm - Paar
Wiener Serviettenringe,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Innenvergoldung, oval fassoniert, 6 x 4,5 cm, Gewicht 53 g, Firmenzeichen Alexander Sturm, Wiener Tukankopfpunze ab 1922,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124909/0001

Wiener Becher,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, rund, guillochierter ornamentaler Dekor, Widmungsgravur: "Johanna den 11. October 1869", Höhe 14,3 cm, Gewicht 152 g,
Meisterzeichen verschlagen, Wiener Dianakopfpunze 1867-1872, minimalste Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124954/0001

Zuckerdose,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, rechteckig, Schloss mit Schlüssel, 11 x 7,5 x 6 cm, Gewicht 278 g, apokryphe Meister- und Beschauzeichen, Gebrauchsspuren, wohl
Ende 19. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-124716/0002

Lemberger Kidduschbecher,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, floraler Dekor, Löwen als Schildhalter mit hebräischer Inschrift, in Niellotechnik, Höhe 14 cm, Gewicht 105 g, Meisterzeichen,
Lemberger Dianakopfpunze 1867-1872, Gebrauchsspuren, Reparaturstelle, (Sc) 

Lotto No. 139-124899/0001

6 Wiener Empire Suppenlöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, Länge 22 cm, Gewicht 395 g, Meisterzeichen FS = Franz Schub, verschlagenes Alt Wiener Beschauzeichen wohl 1814,
Gebrauchsspuren, (Sc)
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Lotto No. 139-123162/0003

Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, oval fassoniert, gerade Faltenzüge, 4 Füße, 21,5 x 16 cm, Gewich 236 g, Meisterzeichen, Beschauzeichen Königreich Italien,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, um 1930/40, (Sc) 

Lotto No. 139-124874/0001

Paar Stamperl,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Innenvergoldung und Lippenrand vergoldet, monogrammiert, Höhe 8,5 cm, Gewicht 82 g, Meisterzeichen, Beschauzeichen für
12-lötiges Silber, Gebrauchsspuren, um 1800, (Sc)

Lotto No. 139-124718/0006

Augsburger Barock
Gewürzschälchen,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, Innenvergolung, rechteckig fassoniert, 9,5 x 7,2 cm, Höhe 4 cm, Gewicht 96 g, Meisterzeichen Philipp Jakob I. Holeisen, Augburger
Beschauzeichen 1719-1723, alterstypische Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124868/0002

Deutsche Deckelkassette,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Holzeinrichtung und Boden, rechteckig, Scharnierdeckel, 12,5 x 10 x 3,5 cm, Firmenzeichen Jakob Grimminger, deutsches
Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, (Sc)
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Lotto No. 139-124775/0003

Walker & Hall - Sheffielder Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, oval, Wandung ornamental durchbrochen gearbeitet, reliefierter Voluten- und Blütendekor, 20,5x 15 cm, Gewicht 192 g,
Firmenzeichen Walker & Hall, Sheffielder Beschauzeichen 1901/02, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-122738/0008

Emaillierte Tabatiere,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, Innenvergoldung, rechteckig, Scharnierdeckel mit farbig gemalter emaillierter galanten Darstellung, Wandung und Boden mit
transluzidem violetten Email auf guillochiertem Untergrund, teilweise gravierter Blüten- und Volutendekor, 8,5 x 5,5 x 1,4 cm,
Bruttogewicht 126 g, Sterlingstempel, Feingehaltszeichen "935", Email teilweise mit Schäden, (Sc) 

Lotto No. 139-124768/0009

Deutsche Historismus Deckeldose,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, Innenvergoldung, reliefierter antikisierender figuraler Dekor, Scharnierdeckel, 8 x 6,5 x 4 cm, Gewicht 107 g, apokryphe
Beschauzeichen, Gebrauchsspuren, wohl Hanau, 2. Hälfte 19. Jh., (Sc) 
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Lotto No. 139-124768/0005

St. Petersburger emaillierter
Fotorahmen,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, oval, transluzides grünes Email auf guillochiertem Untergrund, Stellvorrichtung, verglast, 7 x 5,8 cm, St. Petersburger Stadtmarke
mit Feingehaltszeichen "84", deutsches Staatszeichen ab 1888, österreichische Einfuhrpunze 1872-1902, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124839/0002

Heinrich Riesing - Würzburger
Becher,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, Höhe 10 cm, Gewicht 141 g, Meisterzeichen "Riesing" = Heinrich Riesing, Tremolierstich, Beschauzeichen Würzburg, um 1840, (Sc)

Lotto No. 139-124679/0002

6 Bierzipfel,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Stoffanhänger mit Silbermontierung, Aufhänger Metall versilbert, unterschiedliche Ausführungen, je mit Namens- bzw. Widmungsgravuren,
unterschiedliche Beschauzeichen, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124718/0008

Punschkelle,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, Holzstiel, rund, Zentrum mit gefasster Münze, Länge 34,5 cm, Bruttogewicht 47 g, ungemarkt, alterstypische Gebrauchsspuren,
Mitte 18. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-124718/0007

Kopenhagener Barock Punchkelle,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, Innenvergoldung, Holzstiel, Länge 38,5 cm, Bruttogewicht 104 g, Meisterzeichen verschlagen, Beschauzeichen Kopenhagen 1761,
alterstypische Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124768/0007

G. A. Scheid - Wiener Schirm- bzw.
Stockgriff in Form eines
Vogelhauptes,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, vollplastische Ausführung, rote Schmucksteinaugen, Länge 7,5 cm, Dm. Öffnung ca. 1,5 cm, Gewicht 50 g, Meisterzeichen G. A. S. =
G. A. Scheid, Wiener Dianakopfpunze 1872-1922 für Feingehalt "900", Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124768/0006

Wiener Doppelfotorahmen,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, reliefierter Volutendekor, kaiserlich österreichischer Doppeladler, Stellvorrichtung, 5,8 x 5,5 cm, Gewicht 31 g, Meisterzeichen,
Feingehaltszeichen "800", Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124752/0003

Paar Wiener Biedermeier
Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, rund, Blütenbänder, Palmettenband, Fußzone mit graviertem Monogramm mit Grafenstandskrone, Höhe 18 cm, gefüllt,
verschlagenes Meisterzeichen, Alt Wiener Beschauzeichen 1847, Gebrauchsspuren, Druckstellen,(Sc) 

Lotto No. 139-124839/0001

Heinrich Riesing - 12 Würzburger
Teelöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, Länge 15 cm, Gewicht 241 g, Meisterzeichen "Riesing" = Heinrich Riesing, Beschauzeichen Würzburg, um 1840, (Sc)

https://www.dorotheum.com/it/oa/106637/ Pagina 19 di 58



Lotto No. 139-124752/0008

Wiener Biedermeier
Handkerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, quadratisch fassonierte Fußzone, reliefierter Voluten- und Rocaillendekor, Vasentülle, graviertes Monogramm, Höhe 9 cm, Gewicht
114 g, Meisterzeichen, Alt Wiener Beschauzeichen 1851, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124300/0001

Jagdliche Deckelkassette,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Geweih, Holzeinrichtung und Boden, Scharnierdeckel mit geschwärzter Reh- und Rehbockdarstellung, 18,5 x 14 cm, österreichische
Einfuhrpunze ab 1925, Feingehaltszeichen "900", Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125179/0002

Londoner viktorianische Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund fassoniert, 4 Kugelfüße, Dm. 13 cm, Gewicht 137 g, verschlagenes Firmenzeichen, Londoner Beschauzeichen 1898/99,
Gebrauchsspuren, Druckstelle, (Sc)
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Lotto No. 139-125168/0007

Zuckerdose,
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Silber, Innenvergoldung, rechteckig, gerade Faltenzüge,4 Klauenfüße, Scharnierdeckel mit plastisch gearbeiteter Rose als Knauf, 14,5 x 11
x 13,5 cm, Gewicht 573 g, Meisterzeichen, ungarische Dianakopfpunze ab 1837, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-125241/0001

Gedlicka & Söhne - Wiener
Tafelaufsatz,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, farbloses, rund, reliefierter ornamentaler Dekor, gravierter Früchtedekor, Höhe 21 cm, Dm. 27,5 cm, Firmenzeichen MG = Gedlicka &
Söhne, Wiener Dianakopfpunze 1872-1922, Gebrauchsspuren, Glas mit Scharten, (Sc) 

Lotto No. 139-125168/0008

Budapester Zuckerdose,
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Silber, Innenvergoldung, oval, Wandung kanneliert, Scharnierdeckel mit Blüten- und Rocaillenfries, 12,5 x 11 cm, Meisterzeichen,
Budapester Dianakopfpunze ab 1872, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-125154/0007

Emaillierte Gürtelschnalle,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, oval, transluziedes blaues bzw. weißes Email auf guillochiertem Untergrund, farbig gemalter Blütendekor, 7,3 x 5,5 cm,
Bruttogewicht 37 g, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124861/0002

Dreiflammiger Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, gebogene Trägerarme tagen die Tüllen und bilden den Abschluss, Höhe 10,5 cm, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, (Sc) 

Lotto No. 139-125168/0004

Wiener Biedermeier
Zuckerstreulöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund, Laffe floral durchbrochen gearbeitet, Länge 21 cm, Gewicht 49 g, verschlagenes Meisterzeichen, Alt Wiener Beschauzeichen
1846, Gebrauchsspuren, Reparaturstelle, (Sc) 
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Lotto No. 139-124861/0021

Paar Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, rund, Höhe 17,4 cm, gefüllt, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124820/0001

Deutsche Deckelkassette,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, Holzeinrichtung und Boden, Scharnierdeckel, 19,5 x 14 cm, deutsches Staatszeichen ab 1888, Sterlingstempel, Feingehaltszeichen
"925", Gebrauchsspuren, Druckstelle, (Sc) 

Lotto No. 139-124958/0009

Firma Alexander Sturm - Wiener
Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, rechteckig fassoniert,28 x 21 cm, Gewicht 400 g, Firmenzeichen Alexander Sturm, Wiener Tukankopfpunze ab 1922,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc)
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Lotto No. 139-125969/0035

Paar Edinburgher Georg III.
-Obstvorleger,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Silber, Innenvergoldung, reliefierter Blütendekor, Länge 22 cm, Gewicht 133 g, Meisterzeichen, Edinburgher Beschauzeichen 1810/11,
Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125026/0002

Deutsche Deckeldose,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Innenvergoldung, rechteckig, releifierter Volutendekor, Scharnierdeckel mit reliefierter Verkündigungszene 7 x 5 x 2,5 cm, Gewicht
100 g, deutsches Staatszeichen ab 1888, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124909/0002

2 emaillierte Deckeldosen,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, Innenvergoldung, rund bzw. herzförmig, 1 Stück mit inseitigem Spiegel, Dm. 4,3 cm bzw. 5,5 x 5,8 cm, Wiener Dianakopfpunze
1872-1922 bzw. deutsches Staatszeichen ab 1888 mit Fiengehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, Email mit kleinen Schäden, (Sc) 
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Lotto No. 139-125964/0009

Nabelschnurschere,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, in Form eines plastisch gearbeiteten Storches, inseitig reliefiertes Wickelkind, Höhe 9 cm, Gewicht 42 g, verschlagenes
Beschauzeichen, wohl Ende 19. Jh. / Anfang 20. Jh., Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124598/0012

Bettelarmband mit emaillierten
Städtewappen,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Silber, 9 emaillierte Stadtewappen bzw. Ansichten: Berlin, Burg a. d. Wupper, Ohligs, Hilden, Köln, Düsseldorf, Opladen, Langenfeld,
Wermelskirchen, Länge ca. 19 cm, Burttogewicht 13 cm, unterschiedliche Beschauzeichen, Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-125964/0007

Paar Wiener Spätbiedermeier
Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Silber, rund, gerade Faltenzüge, reliefierte Rosenblüten, Höhe 29 cm, Gewicht 529 g, Meisterzeichen AW = Andreas Weichesmüller, Alt
Wiener Beschauzeichen 1856, kleine Druckstellen und Gebrauchsspuren, (Lu) 
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Lotto No. 139-124958/0005

Spätbiedermeier Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, Holzrost, gravierter floraler Dekor, 2 Henkel, 46 x 30 cm, verschlagenes Meisterzeichen, verschlagens österreichisches
Beschauzeichen für 13-lötiges Silber 1852, Gerbauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124861/0009

Fünfflammiger Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, rund, 4 Trägerarme, Zentrumsteil, Höhe 25 cm, gefüllt, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, kleine
Druckstellen, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124861/0024

6 Untersetzer in Gestell,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 farbloses Glas, Silbermontierung, rund, Dm. 8 cm, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124958/0006

Brüder Frank - Wiener Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Silber, rund fassoniert, Randzone mit Kreuzbanddekor, Dm. 26,5 cm, Gewicht 536 g, Firmenzeichen Brüder Frank, Wiener Dianakopfpunze
1872-1922, minimale Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124861/0014

4 kleine Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Silber, rund, Fußzone und Tüllenrand godroniert, Höhe 6,8 bzw. 7,8 cm, gefüllt, unterschiedliche Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, 20. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-124861/0026

Paar Krickerl Kerzenleuchter mit
Silbermontierung,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund, Geweih, Höhe 26,5 cm, unterschiedliche Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, 20.
Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-125168/0009

Große Vase mit Silbermontierung,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 farbloses blau überfangenes Glas, Silbermontierung, rund, Höhe 34 cm, verschlagenes Meisterzeichen, verschlagene Dianakopfpunze ab
1872, Gebrauchsspuren, Silbermontierung lose, (Sc) 
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Lotto No. 139-124861/0010

Fünfflammiger Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, rund, 4 Trägerarme, Zentrumsteil, Tüllen mit Godronenrand, Höhe 24,5 cm, gefüllt, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124820/0002

Große Wiener Deckelkassette,
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Silber, Innenvergoldung, rechteckig, lackierte Holzeinrichtung und Bode, Scharnierdeckel mit graviertem Monogramm sowie inseitiger
Widmung: "Von der Österreichiscn Kontrollbank Aktiengesellschaft in Dankbarkeit gewidmet.", 30 x 22 x 7 cm, Wiener Wiedehopfpunze ab
1922, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, in original Kassette, (Sc) 

Lotto No. 139-124861/0015

4 kleine Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Silber, rund, 1 Paar mit godronierter Fußzone, Höhe 7,4 bzw. 9 cm, gefüllt, unterschiedliche Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, 20. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-124861/0006

Dreiflammiger Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, gebogene Trägerarme tagen die Tüllen und bilden den Abschluss, Höhe 10,5 cm, Firmenzeichen, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, (Sc) 
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Lotto No. 139-124958/0007

Firma Alexander Sturm - Wiener
Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, oval fassoniert,, 26 x 20 cm, Gewicht 296 g, Firmenzeichen Alexander Sturm, Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen
"800", miniale Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124958/0004

Firma Alexander Sturm - Wiener
Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 Silber, rechteckig fassoniert,47 x 34,5 cm, Gewicht 1239 g, Firmenzeichen Alexander Sturm, Wiener Tukankopfpunze ab 1922,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125229/0001

J. C. Klinkosch - Wiener
Tafelbesteck,
Prezzo di partenza:

EUR 3.800,-

 Silber, 116 Teile, bestehend aus: 6 Suppen-, 12 Dessertlöffel, 12 Vorspeise-, 6 Fleisch-, 6 Krabben-, 12 Fisch-, 11 Obstgabeln, 12
Vorspeise-, 6 Fleisch -, 12 Fisch-, 12 Obstmesser, 9 Vorleger, Länge Fleischgabel 21,5 cm, Länge Fleischmesser 25 cm, Silbergewicht 6323
g, Messer mit Silberheften (ausgenommen Fisch- und Obstmesser), Meisterzeichen MS, Firmenzeichen J. C. K. = J. C. Klinkosch, Wiener
Dianakopfpunze 1872-1922, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124896/0007

J. C. Klinkosch - Wiener Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 480,-

 Silber, oval, Zentrum mit graviertem Monogramm, 36,5 x 28,5 cm, Gewicht 790 g, Meisterzeichen J. C. Klinkosch, Wiener Dianakopfpunze
1872-1922, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-125243/0001

Italienisches Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, oval fassoniert, 31 x 21 cm, Gewicht 420 g, Firmenzeichen, italienisches Beschauzeichen, Feingehaltszeichen "800", österreichische
Einfuhrpunze ab 1925, Gebrauchsspuren, minimale Druckstellen, (Sc)

Lotto No. 139-124877/0001

A. Bachruch - Budapester
Tafelbesteck,
Prezzo di partenza:

EUR 1.200,-

 Silber, 34 Teile, bestehend aus: 12 Suppenlöffel, 12 Fleischgabeln, 10 Fleischmesser, Länge Fleischgabel 22 cm, Länge Fleischmesser 26
cm, Silbergewicht 2182 g, graviertes Allianzwappen linkes Wappen unbekannt, rechtes Wappen Merse von Szinye, Firmenzeichen A.
Bachruch, Budapester Dianakopfpunze bzw. Windhundkopfpunze ab 1872, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124868/0001

6 vergoldete Teelöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, vergoldet, Länge 14 cm, Gewicht 142 g, Firmenzeichen WMF, deutsches Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "800",
Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124860/0007

Deutsche Tee- und Mokkakanne,
Prezzo di partenza:

EUR 750,-

 Silber, Innenvergoldung, rund, reich floral reliefiert, Henkel mit Isolierung, Höhe 16,5 bzw. 25 cm, Bruttogewicht 1314 g, deutschtes
Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Lu) 
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Lotto No. 139-123999/0039

Großer italienischer Gießer,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

Silber, rund, Hammerschlagdekor, gedrehte Randzone, Höhe 14 cm, Gewicht 383 g, Firmenzeichen, italienisches Beschauzeichen, 20. Jh.,
(Sc)

Lotto No. 139-123999/0041

Italienische Aufsatzschale,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, rund, Wandung und Fuß godroniert, Dm. 20,5 cm, Höhe 14 cm, Gewicht 433 g, italienisches Beschauzeichen, Feingehaltszeichen
"800", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124752/0006

Wiener Karaffe,
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Silber, rund fassoniert, reliefierter Blütendekor, graviertes Monogramm, Stöpsel, Höhe 23,5 cm, Gewicht 347 g, verschlagenes
Meisterzeichen, verschlagenes Alt Wiener Beschauzeichen 18(?)6, Gebrauchsspuren, (Sc)
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Lotto No. 139-124775/0002

Wiener Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Silber, rund fassoniert, gewellte Fahne, reliefiertes Blüten- und Volutenband, Dm. 24 cm, Gewicht 349 g, verschlagenes Meisterzeichen,
Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-123999/0043

Sammlung Korkenstöpsel,
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Silber, unterschiedliche Formen und Ausführungen, u. a. Hubertusgeweih, Anker, Bernstein etc., Gestell aus Acrylglas, Länge 5,5 - 10,5 cm,
unterschiedliche Meister- und Beschauzeichen, Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124750/0001

Alexander Sturm - Wiener
Cremegarnitur,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, Laffe vergoldet, 7 Stück: 6 Löffel, 1 Vorleger, gedrehter Stiel, Abschluss in Form eines plastischen Paarhufes, Länge Cremelöffel 13
cm, Gewicht 165 g, Meisterzeichen A. St = Alexander Sturm, Wiener Dianakopfpunze 1872-1922, Gebrauchsspuren, in original Holzkassette,
(Sc) 
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Lotto No. 139-124614/0001

Italienischer Gießer mit Untersatz,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, rund, Blattstabbänder, Henkel, Höhe Gießer 24,5 cm, Dm. Untersatz 18 cm, Gewicht 456 g, italienisches Beschauzeichen,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, Druckstelle, 20. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-124959/0002

Wiener Notizblockhalter,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, teilweise vergoldet, rechteckig, Scharnierdeckel, 12,5 x 8,5 cm, Meisterzeichen, Wiener Wiedehopfpunze ab 1922, Gebrauchsspuren,
(Sc) 

Lotto No. 139-124958/0008

Londoner Georg II. Becher,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, rund, reliefierter Blüten- und Volutendekor, graviertes Wappen, Höhe 10 cm, Gewicht 217 g, Meisterzeichen verschlagen, Londoner
Beschauzeichen 1732/33, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124683/0003

12 norwegische emaillierte
Mokkalöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, vergoldet, verschiedenfarbig emailliert, Länge 10 cm, Bruttogewicht 103 g, Firmenzeichen J. Tostrup, bezeichnet "Sterling Norway",
Gebrauchsspuren, 1 Löffel Email mit Sprüngen, in original Kassette, (Sc) 

Lotto No. 139-124822/0001

Zwei Spazierstöcke,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Holz, 1 Griff Silber, 1 Griff mit Goldtauschierung, Länge 91bzw. 94 cm, Silbergriff mit Wiener Windhundkopfpunze 1872-1922,
Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124719/0001

Vincenz Carl Dub - Besteck für 6
Personen,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, 12 Teile, bestehend aus: 6 Messern, 6 Gabelen, graviertes Monogramm, Länge 21bzw. 25,5 cm, Silbergewicht 464 g, Messer mit
Silberheften, Meisterzeichen VCD = Vincenz Carl Dub, Wiener Dianakopfpunze 1872-1922, Gebrauchsspuren, in Lederfutteral, (Sc)
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Lotto No. 139-124860/0003

Fünfflammiger Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 Silber, oval fassoniert, bewegte Faltenzüge, 4 Leuchterarme, Höhe 25,8 cm, gefüllt, Bodenplatte Metall versilbert,
Feingehaltszeichen"830S", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-121772/0003

6 deutsche Teelöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Länge 14,5 cm, Gewicht 100 g, Firmenzeichen, deutsches Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, in
originaler Kassette, (Sc) 

Lotto No. 139-123209/0005

Wiener Serviettenständer,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Silber, 12,4 x 8,5 cm, 103 g, Meisterzeichen, Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "800", (Sc)
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Lotto No. 139-123999/0040

Großer Wiener Biedermeier
Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Silber, rund, gerade Faltenzüge, reliefierte Blütenbänder, Vasentülle, Höhe 35 cm, Gewicht 602 g, Meisterzeichen BNR = Benedikt Nikolaus
Ranninger, Alt Wiener Beschauzeichen 1840, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-122716/0023

Sheffielder Kaffeekanne,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, oval, gerade Faltenzüge, Holzhenkel, Scharnierdeckel mit Holzknauf,4 Füße, Höhe 22,5 cm, Bruttogewicht 663 g, Firmenzeichen
Viner's Ltd, verschlagenes Sheffielder Beschauzeichen, 20. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-122716/0010

Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Silber, oval, Wandung mit reliefiertem Blütendekor, 4 Füße, 25 x 12,5 cm, Gewicht 268 g, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, 20.
Jh., (Sc) 
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Lotto No. 139-124698/0001

Jarosinski & Vaugoin - 6 Wiener
Cockatilquirler,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, gedrehter Stiel, Länge 9,3 cm, Gewicht 49 g, Firmenzeichen Jarosinski & Vaugoin, Wiener Tukankopfpunze ab 1922,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-096464/0003

2 deutsche Silber Weinprobier
Schälchen mit eingesetzter Münze,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 ovale Form, Griff, Widmungsgravur, Länge 10,5 cm, Gewicht 162 g, deutsches Staatszeichen ab 1888, (HS)

Lotto No. 139-124557/0001

Fotorahmen,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Silber, Rückwand aus Holzimitat, verglast, Stellvorrichtung, Dm. 9 cm, Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-122716/0002

Deckelkassette,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Silber, Holzeinrichtung und Boden, rechteckig, Scharnierdeckel, 14 x 9 x 4,5 cm, Meisterzeichen, ungarische Dianakopfpunze ab 1937,
Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124683/0001

4 emaillierte Gewürzstruer,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, vergoldet, verschiedenfarbig emailliert, in Fischform, Länge 3,5 cm, Bruttogewicht 51 g, Feingehaltszeichen "925",
Gebrauchsspuren, in original Kassette, (Sc) 

Lotto No. 139-124683/0002

12 norwegische emaillierte Teelöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, vergoldet, verschiedenfarbig emailliert, Länge 12,5 cm, Bruttogewicht 241 g, Firmenzeichen J. Tostrup, bezeichnet "Sterling
Norway", Gebrauchsspuren, in original Kassette, (Sc)

Lotto No. 139-123564/0019

Deckelkassette,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Holzeinrichtung und Boden, Scharnierdeckel mit verglaster(Acrylglas) Darstellung des Brandenburger Tors, 19 x 13 cm,
Feingehaltszeichen "925", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)
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Lotto No. 139-124860/0001

Thorazeiger,
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Silber, reliefierter Blattdekor, an Kette, Länge 29 cm, Gewicht 128 g, Meisterzeichen, ungarisches Beschauzeichen, Gebrauchsspuren, 2.
Hälfte 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124869/0002

Jarosinski & Vaugoin - Wiener
Becher,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund, Höhe 7,5 cm, Gewicht 147 g, Meisterzeichen Jarosinski & Vaugoin, Wiener Wiedehopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen
"925", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124675/0001

Wiener Handspiegel,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, reliefiertes Lorbeerband, doppelseitig Spiegelglas, Länge 31,5 cm, Meisterzeichen, Wiener Windhundkopfpunze 1872-1922,
Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-123944/0002

Wiener Biedermeier Aufsatzschale,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, rund, quadratische Fußzone mit abgeschrägten Ecken, bewegete Faltenzüge, Höhe 13,3 cm, Gewicht 361 g, verschlagenes
Meisterzeichen, Alt Wiener Beschauzeichen 1827, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124698/0002

Münzschälchen,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund fassoniert, Hammerschlagdekor, gerade Faltenzüge, Zentrum mit gefasster Münze, Dm. 11 cm, Gewicht 121 g,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124735/0001

Nadelkissen,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Stoffbezug, verstellbare Tischklemme, Länge 7 - 9,5 cm, Bruttogewicht 37 g, ungemarkt, alterstypische Gebrauchsspuren, 2. Hälfte
19. Jh., (Sc) 
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Lotto No. 139-121792/0014

Sammlung Möpse,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, 5 Stück, unterschiedliche Größen und Ausführungen, Länge 1 - 3,5 cm, Gewicht 51 g, unterschiedliche Feingehaltszeichen "800"
bzw. "925", 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124876/0003

Paar Fische als Gewürzstreuer,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, vollplastische Ausführung, Füllöffnung mit Schraubverschluss, Länge 6,4 cm, Gewicht 88 g, Meisterzeichen, Feingehaltszeichen
"800", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124065/0013

Paar Biedermeier Deckeldöschen,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, Innenvergoldung, rund, Steckdeckel, Dm. 6,5 cm, Höhe 4,5 cm, Gewicht 190 g, Meisterzeichen HG, verschlagenes österreichisches
Beschauzeichen für 13-lötiges Silber, wohl 1840, (Sc) 

Lotto No. 139-124752/0009

Wiener Biedermeier
Handkerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Silber, rund fassonierte Fußzone, Vasentülle, Höhe 7,8 cm, Gewicht 123 g, Meisterzeichen, Alt Wiener Beschauzeichen 1840,
Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124740/0001

J. C. Klinkosch - Wiener Tee- und
Kuchenbesteck für 6 Personen,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, 18 Teile, bestehend aus: 6 Tee-, 6 Mokkalöffel, 6 Kuchengabeln, Länge Teelöffel 13,5 cm, Gewicht 433 g, Firmenzeichen J. C.
Klinkosch, Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, in ergänzten Kassetten, (Sc) 

Lotto No. 139-124651/0001

6 Moskauer Mokkalöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, teilweise vergoldet, gedrehter Stiel, Länge 10,5 cm, Gewicht 51 g, Meisterzeichen, Moskauer Stadtmarke mit Feingehaltszeichen
"84", Ende 19. Jh., Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124718/0009

Klassizistischer Heber,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, Holzgriff, teilweise floral bzw. figural durchbrochen gearbeitet, Beinabschluss, Länge 33,5 cm, Bruttogewicht 67 g, Beschauzeichen
für 12-lötiges Silber, Gebrauchsspuren, um 1800, (Sc)
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Lotto No. 139-125026/0006

Kleiner Wiener Schöpfer,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Länge 21 cm, Gewicht 88 g, Meisterzeichen, Wiener Dianakopfpunze 1872-1922, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124162/0011

Deutscher Becher,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, rund, Höhe 6,5 cm, Gewicht 63 g, Meisterzeichen, Stadtmarke in Form eines Adlers, Ende 18. Jh., (Lu)

Lotto No. 139-124162/0010

Klassizistischer Becher,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, rund, Höhe 10 cm, Gewicht 96 g, Meisterezeichen, verschlagenes österreichisches Beschauzeichen um 1815, (Lu)
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Lotto No. 139-123727/0001

Paar Gewürzschälchen,
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 Silber, vergoldet, kobaltblaue Glaseinsätze, oval, ornamental durchbrochen gearbeitet, 6,4 x 4,5 cm, Silbergewicht 34 g, Firmenzeichen,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, 20. Jh., in Kassette, (Sc) 

Lotto No. 139-124752/0007

Spanischer Tastevin,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund, Hammerschlagdekor, Zentrum mit gefasster Münze, Dm. 9 cm, Gewicht 63 g, Meisterzeichen, spanisches Beschauzeichen, 20.
Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-124860/0002

Thorazeiger,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, teilweise druchbrochen gearbeitet, roter Schmuckstein, Länge 22 cm, Gewicht 29 g, imitierte Beschau- und Meisterzeichen,
Gebrauchsspuren, Haarrisse, Druckstellen, 20. Jh., (Sc)
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Lotto No. 139-124780/0001

Spiegel,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, Spiegelglas, oval fassoniert, Rückseite mit reliefiertem ornamentalen und floralen Dekor, an Kette, 30 x 21,5 cm, Feingealtszeichen
"900", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-124889/0002

Deutscher dreiflammiger
Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, rund, bewegte Faltenzüge, Höhe 26,4 cm, Gewicht 383 g, Firmenzeichen, deutsches Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen
"835", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124281/0006

Wiener Pokal,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, Innenvergoldung, rund fassonierter Fuß, oktokogonale Kuppa, Höhe 16 cm, Gewicht 207 g, verschlagenes Meisterzeichen, Alt
Wiener Beschauzeichen 1864, Gebrauchsspuren, (Sc)
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Lotto No. 139-123722/0002

Zuckerdose,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, rechteckig, guillochierter Dekor, 4 Füße, Schloss (ohne Schlüssel), dazu: Metall versilberte Zuckerzange, 13,5 x 10,5 x 11,5 cm,
Gewicht 355 g, Meisterzeichen, österreichische Dianakopfpunze 1867-1872, Wiener Einfuhrpunze ab 1925, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-123717/0004

Wilhelm Binder - Deutscher
Henkelkorb,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Silber, farbloser Glaseinsatz, rund fassoniert, teilweise ornamental druchbrochen gearbeitet, Perlbanddekor, beweglicher Bügelhenkel, Dm.
11 cm, Silbergewicht 81 g, Firmenzeichen Wilhelm Binder, deutsches Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren,
(Sc) 

Lotto No. 139-123564/0003

Moskauer Ikone,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Holz, farbig bemalt, Silberoklad, Darstellung Christus Pantokrator, 13,5 x 11,5 cm, Meisterzeichen, Moskauer Kokoschnikkopfpunze
1908-1917, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124888/0001

Französische Petschaft,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, vergoldet, rotes Schmucksteincabochon, Siegelplatte mit graviertem Monogramm "EG" bzw. "GE" mit Adelsrangkrone, Höhe 6 cm,
Meisterzeichen "WYBO" = Hippolyte Wybo, französisches Beschauzeichen 1838-1919, Gebrauchsspuren, Vergoldung minimal berieben, (Sc) 

Lotto No. 139-123564/0005

Wilhelm Binder - Paar deutsche
Aufsatzschälchen,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, rund fassoniert, Perlbänder, Wandung ornamental druchbrochen gearbeitet, Höhe 8 cm, Gewicht 172 g, Firmenzeichen Wilhelm
Binder, deutsches Staatszeichen ab 1888, deutsches Staatszeichen "800", österreichische Einfuhrpunze ab 1902-1922, Vertriebsstempel
Vincenz Mayer's Söhne, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124747/0001

Englisches Tafelbesteck für 6
Personen,
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Silber, 42 Teile, bestehend aus: 6 Suppen-, 6 Dessert-, 6 Teelöffel, 6 Vorspeise-, 6 Fleischgabeln, 6Vorspeise-, 6 Fleischmesser, teilweise
Wappengravur (Crest), Länge Fleischgabel 20,3 cm, Länge Fleischmesser 24,5 cm, Silbergewicht 1771, Messer mit Silberheften,
Meisterzeichen GA = Chawner & Co, Londoner Beschauzeichen 1853/54, Messer mit Firmenzeichen JB = John Biggin und Sheffielder
Beschauzeichen 1985/86, (Sc) 
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Lotto No. 139-124958/0014

Zwei Wiener Spätbiedermeier
Aufsatzschalen,
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Silber, rund, leicht abweichende Dekore, Höhe 12,5 bzw. 13,5 cm, Gewicht 496 g, Meisterzeichen IW = Josef Wiederspeck, verschlagenes Alt
Wiener Beschauzeichen wohl 1856, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-125182/0002

Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, oval, Perlränder, gravierter Blütendekor, 29 x 21,5 cm, Gewicht 227 g, österreichsiche Einfuhrpunze 1872-1902 sowie ab 1925,
Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-126051/0001

Weinkanne,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 farbloses geschliffenes Glas, Silbermontierung, teilweise goodroniert, reliefierter ornamentaler Dekor, Ausguss mit Maskaron,
Scharnierdeckel mit plastischem Bacchanten als Knauf, Höhe 34 cm, Feingehaltszeichen "925", 20. Jh., (Lu) 
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Lotto No. 139-125179/0001

Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, rund, teilweise durchbrochen gearbeiteter Weilaub- und Traubendekor, Dm.28 cm, Gewicht 489 g, Feingehaltszeichen "800",
Gebrauchsspuren, Druckstelle, 20. Jh., (Sc) 

Lotto No. 139-123902/0002

Budapester Obstbesteck für 6
Personen,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall vergoldete Klinge bzw. Kelle, Silberhefte, 13 Teile, bestehend aus: 6 Obstgabeln, 6 Obstmessern, 1 Vorleger, LängeObstgabel 15,5
cm, Länge, Obstmesser 17 cm, Meisterzeichen, Budapester Windhundkopfpunze ab 1872, Gebrauchsspuren, Druckstellen, (Sc) 

Lotto No. 139-123999/0038

6 Wiener Untersetzer mit Schälchen,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, rund fassoniert, Dm. 7 cm, Dm. Schälchen 8 cm, Gewicht 122 g, unterschiedliche Beschau- und Meitsterzeichen, Untersetzer mit
Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Schälchen mit Feingehaltszeichen "800", (Sc)
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Lotto No. 139-125026/0004

Onyxrahmen,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Onyxplatte, Silbermontierung, Innenvergoldung, quadratisch, 4 aufgelgete Lorbeerkränze, Kreuzbanddekor, Stellvorrichtung ,9,5 x 9,5 cm,
Meisterzeichen, Wiener Wiedehopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "935", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-125019/0001

Londoner viktorianische Karaffe,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 farbloses, Glas, Silbermontierung, Glasstöpsel, Höhe 21,5 cm, verschlagenes Firmenzeichen, Londoner Beschauzeichen 1891/92,
Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-125969/0038

Alfred Pollak - Wiener Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, oval fassoniert, Randzone mit reliefierter Blattbordüre, 35,5 x 27,5 cm, Gewicht 636 g, Meisterzeichen AP = Alfred Pollak, Wiener
Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-124958/0012

Firma Alexander Sturm - Wiener
Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Silber, quadratisch fassoniert, 24,5 x 24,5 cm, Gewicht 396 g, Firmenzeichen Alexander Sturm, Wiener Tukankopfpunze ab 1922,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125969/0034

William Hutton & Sons - Paar
Londoner Obstvorleger,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, Innenvergoldung, reliefierter Blütendekor, Länge 22 cm, Gewicht 150 g, Firmenzeichen William Hutton & Sons, Londoner
Beschauzeichen 1907/08, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-126099/0001

Moskauer Niellotabatiere,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, Innenvergoldung, rechteckig, Niellodekor, Spungdeckel mit Reiterdarstellung, 12 x 8 x 3 cm, Gewicht 195 g, Meisterzeichen,
Moskauer Stadtmarke mit Feingehaltszeichen "84", um 1880, (Lu)
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Lotto No. 139-125026/0007

Deckeldöschen in Form einer
Paprika,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, vollplastische Ausfürhung, Steckdeckel, Höhe 7,5 cm, Gewicht 54 g, Feingehaltszeichen "900", Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-123209/0004

Firma Alexander Sturm - Wiener
Salatbesteck,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Horn, Silberhefte, Länge 23,5 cm, Firmenzeichen Alexander Sturm, Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-124958/0010

Wiener Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 Silber, rechteckig mit abgeschrägten Ecken, Fahne mit teilweise durchbrochen gearbeitetem floralen Dekor, 42,5 x 17 cm, Gewicht 524 g,
Wiener Dianakopfpunze 1872-1922, Gebrauchsspuren, (Sc)
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Lotto No. 139-123209/0006

Firma Alexander Sturm - 6 Wiener
Teelöffel,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber, Länge 13,3 c, Gewicht 133 g, Firemenzeichen Alexander Sturm, Wiener Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "800",
Gebrauchsspuren, in ergänzter Kassette, (Sc) 

Lotto No. 139-124718/0010

Klassizistischer Heber,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Silber, Holzgriff, teilweise floral durchbrochen gearbeitet, Länge 35 cm, Bruttogewicht 52 g, verschlagenes Beschauzeichen, alterstypische
Gebrauchsspuren, um 1800, (Sc)

Lotto No. 139-123811/0001

Vincenz Carl Dub - Wiener
Fischbesteck für 6 Personen,
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 Silber, 12 Teile, monogrammiert, Länge Fischgabel 18,5 cm, Länge Fischmesser 20 cm, Gewicht 569 g, Meisterzeichen VCD = Vincenz Carl
Dub, Wiener Dianakopfpunze 1872-1922, Gebauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-125759/0001

Paar niederländische Aufsatzschalen,
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Silber, farblos geschliffene Glasschale (1 gebrochen, 1 geschartet), Fuß mit plastisch gearbeitetem Blattdekor, Höhe 18 cm, Dm. 22 cm,
Meisterzeichen VK = J. M. van Kempen & Zonen, Voorschoten, um 1870, (Lu)

Lotto No. 139-124896/0006

Firma Alexander Sturm - Wiener
Milch- und Zuckergarnitur,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Silber, Innenvergoldung, rund fassoniert, gerade Faltenzüge, Höhe Gießer 6,5 cm, Gewicht 139 g, Firmenzeichen Alexander Sturm, Wiener
Tukankopfpunze ab 1922, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125969/0037

Vincenz Carl Dub - Wiener Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Silber, rund, reliefierter bzw, gravierter Blüten- und Rocaillendekor, Dm. 26,5 cm, Gewicht 360 g, Meisterzeichen VCD = Vincenz Carl Dub,
Wiener Dianakopfpunze 1872-1922, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Lotto No. 139-120125/0006

Paar Schalen,
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 farbloses Glas, Silbergestell, durchbrochen gearbeiteter Weinlaub- und Traubendekor, 28x 16,5 cm, Silbergewicht 445 g, ungemarkt, Ende
19. Jh. /Anfang 20. Jh., Gebrauchsspuren, Reparaturstellen, (Sc) 
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Lotto No. 139-125969/0036

Italienische Kaffee- und Teegarnitur,
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 Silber, rund fassoniert, bewegte Faltenzüge, 5 Teile, bestehend aus: Tee- und kaffeekanne, Milchgießer, Zuckerschale, Tablett, Höhe
Kaffeekanne 19,5 cm, Maße Tablett, 44,5 x 28 cm, Gewicht 1770 g, italienisches Beschauzeichen, Feingehaltszeichen "800",
Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124959/0001

Wiener Deckeldose,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, teilweise vergoldet, Schildpatteinlagen, Holzeinrichtung und Boden, Scharnierdeckel, 9 x 9,3 cm, Höhe 4,8 cm, Meisterzeichen,
Wiener Dianakopfpunze, 1872-1922 für Feingehalt "900", (Sc) Unterliegt dem Artenschutz (ASA)

Lotto No. 139-125026/0003

Budapester Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Silber, oval fassoniert, 39 x 17,8 cm, Gewicht 332 g, Meistezreichen, Budapester Dianakopfpunze ab 1872, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-124958/0013

Budapester Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 480,-

 Silber, oval fassoniert, gerade Faltenzüge, 41,5 x 24,5 cm, Gewicht 646 g, Meisterzeichen, Budapester Dianankopfpunze ab 1872,
österreichische Einfuhrpunze ab 1925, Gebrauchsspuren, (Sc)
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Lotto No. 139-124515/0001

Paar deutsche Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

Silber, rund fassoniert, Höhe 26,5 cm, Gewicht 492 g, Meisterzeichen Dominikus Kott, Feingehaltszeichen für 13-lötiges Silber,
Gebrauchsspuren, 2. Hälfte 19. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-124868/0003

Firma Alexander Sturm - Wiener
Tafelbesteck für 12 Personen,
Prezzo di partenza:

EUR 1.600,-

 Silber, 75 Teile, bestehend aus: 12 Suppen-, 12 Tee-, 12 Mokkalöffel, 12 Fleisch-, 12 Kuchengabeln, 12 Fleischmesser, 3 Vorleger, Länge
Fleischgabel 20 cm, Länge Fleischmesser 23,5 cm, Silbergewicht 2254 g, Messer mit Silberheften, Firmenzeichen Alexander Sturm, Wiener
Tukankopfpunze ab 1922, Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, in 2 Kassetten, (Sc) 

Lotto No. 139-124074/0023

Deutsches Tafelbesteck für 6
Personen,
Prezzo di partenza:

EUR 750,-

 Silber, 24 Teile, bestehend aus: 6 Suppen-, 6 Teelöffel, 6Fleischgabeln, 6 Fleischmesser, Länge Fleischgabel 21,5 cm, Länge Fleischmesser
25,5 cm, Silbergewicht 938 g, Messer mit Silberheften, Firmenzeichen, deutsches Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "800",
Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-123209/0002

Wiener Biedermeier Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, rechteckig, durchbrochen gearbeiteter Weinlaub- und Traubendekor, 30x 18,5 cm, Gewicht 274 g, Meisterzeichen IW = Jakob Weiss,
Alt Wiener Beschauzeichen 1840, Gebrauchsspuren, 2 Montagelöcher, (Sc) 

Lotto No. 139-119256/0007

Wiener Biedermeier Buttereimer,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber, rund, Buckerldokor, Dm. 15 cm, Gewicht 146 g, Meisterzeichen CS = Christian Sander, Alt Wiener Beschauzeichen 1847, Rand mit
Druckstelle, (Lu) 

Lotto No. 139-123162/0002

Italienische Muschelschale,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Silber, in Form einer Muschel gearbeitet, 3 Muschelfüße, 14 x 12,5 cm, Gewicht 108 g, Meisterzeichen, italienisches Beschauzeichen,
Feingehaltszeichen "800", Gebrauchsspuren, 20. Jh., (Sc)

Lotto No. 139-123999/0036

Italienisches Tee- und Kaffeeservice,
Prezzo di partenza:

EUR 1.400,-

 Silber, 5 Teile, bestehend aus Tee- und Kaffeekanne, Milchgießer, Zuckerdose und Tablett, rund bzw. oval, Randzone mit Blattstabband,
Höhe Kaffeekanne 27,5 cm, Tablett 54,5 x 33 cm, Gewicht 2392 g, italienisches Beschauzeichen, Feingehaltszeichen "800", Druckstelle, 20.
Jh., (Lu)
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Lotto No. 139-125779/0004 +

Paar deutsche fünfflammige
Kandelaber,
Prezzo di partenza:

EUR 1.400,-

 Silber, rund, reich reliefierter Rocaillendekor, Höhe 52 cm, Gewicht 3189 g, deutsches Staatszeichen ab 1888, Feingehaltszeichen "800",
Gebrauchsspuren, Risse, Druckstellen, (Lu)

Lotto No. 139-125182/0001

Großer Wiener Biedermeier
Henkelkorb,
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Silber, rund, reliefierter Blüten- und Blattdekor, beweglicher Bügelhenkel, Dm. 29 cm, Geiwcht 715 g, Meisterzeichen, verschlagenes Alt
Wiener Beschauzeichen 18(??), um 1840/50, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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